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Aan/uit-knop/Modusschakelaar

2.2-minuten intelligente timer: na 2 minuten gebruik in elke modus   

de knop te drukken na een gebruikstijd van meer dan 5 seconden.
5.Bij het wisselen van modus: druk binnen 5 seconden op de knop 

schakelen.
om te schakelen. Na 5 seconden drukt u op de knop om uit te  

6.De batterij hoeft niet vervangen te worden.
7.IPX7-waterdicht (bestand tegen onderdompeling).

het schakelen tussen standen.

   schakelt het product automatisch uit. Om door te gaan, kunt u       
   het normaal opnieuw starten.
3.30-seconden zoneveranderingsherinnering: elke 30 seconden      
   wordt er 0,3 seconden gepauzeerd per modus. Druk middenin op 
   "stop" of "herstart" om de timer opnieuw te starten.
4.In elke modus kan het apparaat worden uitgezet door één keer op

Functiebeschrijving
1.Dit product heeft een eenknops startsysteem, inclusief aan/uit en 

Productbeschrijving

Borstelkop

Modusdisplay

Voedingindicatielampje
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Commutatiediagram

   opening tussen beide onderdelen om te voorkomen dat de kop 

Voorbereiding voor gebruik
1.Lijn het voorste deel van de borstelkop uit met het voorste deel 
   van de borstelhandgreep.
2.Bevestig de borstelkop op de metalen as (er blijft een kleine

   tijdens het werken tegen 

de motor krachtiger 
de hoofdunit botst, zodat 

   kan werken).

   Dit product beschikt over een intelligente geheugenfunctie die     
   automatisch de laatst gebruikte modus activeert. 
   Elke modus werkt gedurende 2 minuten

Modusinformatie

1.Reinigingsmodus - Hoge frequentie oscillerende borstelharen
   verwijderen effectief tandplaque en elimineren verborgen bacteriën 
   (2 minuten)
2.Gevoelige-modus - Zachte oscillaties voor preciezere verzorging van 

3.Massagemodus - Ultra-zachte trillingen stimuleren en masseren
   tandweefsel (2 minuten)

   gevoelige tanden en tandvlees (2 minuten)

   tandglazuurpolijsting (2 minuten)
5.Polijstmodus - Ultra-hoge frequentie oscillaties voor professionele
   tandbleking en glazuurbescherming (2 minuten)
4.Wittermodus - Gecombineerde reinigings- en polijstwerking voor

NL
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· Druk op de aan/uit-knop om de tandenborstel te activeren.
· Aan/Uit-modusschakelaar In speciale gevallen kunt u langer
  dan 5 seconden indrukken om uit te schakelen.
· Oefen tijdens het poetsen lichte druk uit voor optimale reiniging.
· Beweeg de borstel langzaam in een hoek van 45° tussen
  borstelharen en tandvlees.
· Tijdens het poetsen kunt u via de knop vrijelijk tussen poetmodi 
  schakelen.
· De aanbevolen poetstijd is 2 minuten.

modusschakelaar
Aan/Uit-

· Maak de borstelharen vochtig en breng tandpasta aan

Handleiding voor Elektrische Tandenborstel
1. Stap één

2. Stap twee

NL
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4.Trek de stroomkabel uit het stopcontact en berg deze veilig
opde adapter.

Herinnering 
1.Deel de borstelkop niet met anderen. 
2.Wikkel de stroomkabel tijdens opslag niet rond de adapter. 
3.Plaats geen metalen voorwerpen zoals munten of paperclips 

opbij langdurig niet-gebruik om brand te voorkomen. 
5.Laatkinderen dit product niet als speelgoed gebruiken. 
6.Zorg ervoor dat de laadpoort tijdens het opladen droog blijft

   

   
   

Borstelkop reinigen
Na het tandenpoetsen reinigt u de borstelkop met water (zorg 
ervoor dat het laadgedeelte aan de onderkant tijdens het 
schoonmaken bedekt blijft).

1.Wanneer de hoofdaccu onder 3.3V komt, knippert het oplaadlam
   pje om aan te geven dat er wordt opgeladen
2.Bij een lage batterij geeft een rood licht een waarschuwing; bij
   volledige lading verschijnt een groen licht

Opladen

   meestal een voorafgaande oplaadperiode van 30 minuten           
   voordat de lamp correct functioneert

3.Volledig opladen duurt 3-4 uur
4.Als het product lang niet is opgeladen, kan de indicatielamp
   tijdens het opladen niet direct branden. Dit is normaal en vereist  

NL
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DE

Produktbeschreibung

Ein/Aus-Taste /Modus-Schalter

Bürstenkopf

Modus-Anzeige

Netzwerk-Indikatorlampe

2.2-Minuten-Intelligenter Timer: Nach 2 Minuten Nutzung in einem 
einschließlich Ein/Aus-Schalter und Gangwechsel.

Modus schaltet sich das Produkt automatisch ab. Normal neu 
starten, um weiter zu nutzen.

3.30-Sekunden-Zonenwechsel-Erinnerung: Jeder Modus pausiert 0,

Timer neu zu starten.
3 s alle 30 Sekunden. Drücken Sie Stopp oder Neustart, um den 

4.In jedem Modus: Einmaliger Knopfdruck nach über 5 Sekunden 
Betriebszeit zum Ausschalten.

5.Zum Moduswechsel innerhalb von 5 Sekunden den Knopf 
drücken; nach 5 Sekunden drücken zum Ausschalten.

7.IPX7 wasserdicht
6.Batteriewechsel nicht erforderlich.

1.Dieses Produkt verfügt über ein Ein-Knopf-Start-System, 
Funktionsbeschreibung
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Modusübersicht:
Dieses Produkt verfügt über eine intelligente Gedächtnisfunktion, die 
beim nächsten Einschalten automatisch den vorherigen 
Nutzungsmodus aktiviert. Jeder Modus arbeitet 2 Minuten lang. 
1.Reinigungsmodus - Hochgeschwindigkeitsoszillierende Borsten 

entfernen Zahnstein leicht und zerstören verborgene Bakterien auf 
der Zahnoberfläche und überall (2 Minuten). 

2.Empfindlichkeitsmodus - Sanfte Frequenz zur gezielten Behandlung 
empfindlicher Zähne und Zahnfleisch (2 Minuten). 

3.Massagemodus - Sehr sanfte Frequenz zur Stimulation und 

4.Weißmodus - Kontinuierlicher Wechsel zwischen Reinigungs- und 
Massage von Zähnen und Zahnfleisch (2 Minuten). 

Poliermodus hilft beim Aufhellen und Pflegen der Zahnoberfläche, 
sodass Zähne porzellanweiß werden (2 Minuten). 

5.Poliermodus - Ultraschnelle Oszillation mit hoher Leistung zum 

DE

kommutatives Diagramm

Polieren und Glänzen der Zähne (2 Minuten)

1.Richten Sie den vorderen Teil des Bürstenkopfes mit dem 

Vorbereitung zur Verwendung

vorderen Teil des Bürstengriffs aus. 
2.Befestigen Sie den Bürstenkopf auf der Metallachse (ein 

Motor leistungsstärker arbeiten kann). 

Kopf während des Betriebs gegen 
die Haupteinheit stößt, sodass der 

kleiner Spalt zwischen beiden Teilen verhindert, dass der 
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· Die empfohlene Putzzeit beträgt 2 Minuten.
    zwischen Putzmodi wechseln.

Manuel de la brosse à dents électrique
1.Schritt eins

· Befeuchten Sie die Borsten und tragen Sie Zahnpasta auf1
2.Schritt zwei

· Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um die Zahnbürste zu 
    aktivieren.

· Ein/Aus-Modus-Schalter: Drücken Sie in Sonderfällen länger
    als 5 Sekunden zum Ausschalten.

· Üben Sie während des Putzens leichten Druck für optimale 
    Reinigung aus.

· Bewegen Sie die Bürste langsam im 45°-Winkel zwischen 
    Borsten und Zahnfleisch.

· Während des Putzens können Sie über die Taste frei 

DE

Schalter
Ein/Aus-Modus-
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2.Wickeln Sie das Netzkabel während der Lagerung nicht um den 
1.Teilen Sie den Bürstenkopf nicht mit anderen Personen.
Hinweis

Adapter.
3.Legen Sie keine Metallgegenstände (Münzen, Büroklammern) 

auf den Adapter.
4.Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose und lagern Sie es 

sicher bei längerer Nichtbenutzung, um Brände zu vermeiden.
5.Lassen Sie Kinder dieses Produkt nicht als Spielzeug 

verwenden.
6.Halten Sie den Ladeanschluss während des Aufladens trocken.

Bürstenkopf reinigen
Reinigen Sie den Bürstenkopf nach dem Zähneputzen mit 
Wasser (stellen Sie sicher, dass der Ladebereich am Boden 
während der Reinigung abgedeckt bleibt).

DE

2.Bei niedrigem Akkustand leuchtet ein rotes Licht zur Warnung;
bei voller Ladung erscheint ein grünes Licht.

3.Das vollständige Aufladen dauert 3-4 Stunden.
4.Wenn das Produkt längere Zeit nicht aufgeladen wurde, kann 

Aufladen
1.Wenn die Hauptbatterie unter 3,3 V fällt, blinkt die

Ladewarnleuchte, um den Ladevorgang anzuzeigen.

die Anzeigeleuchte während des Ladevorgangs nicht sofort
leuchten. Dies ist normal und erfordert in der Regel eine

   vorherige 30-minütige Ladezeit, bis die Anzeige korrekt           
   funktioniert.
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Voyant d alimentation

Redémarrez normalement pour continuer.
dans n'importe quel mode, le produit s'éteint automatiquement. 

3.Rappel de changement de zone de 30 secondes : pause de 0,3 s
toutes les 30 secondes pour chaque mode. Appuyez sur arrêt ou 
redémarrage pour relancer la minuterie.

4.Dans tout mode : appuyez une fois sur le bouton après 5 
secondes de fonctionnement pour éteindre.

5.Pour changer de mode, appuyez sur le bouton dans les 5 
secondes ; après 5 secondes, appuyez pour éteindre.

6.Aucun remplacement de batterie nécessaire.
7.Étanchéité IPX7.

FR

Description du produit

Bouton Marche/Arrêt/
Sélecteur de mode

Tête de brosse

Affichage de mode

incluant marche/arrêt et changement de vitesse.
2.Minuterie intelligente de 2 minutes : après 2 minutes d'utilisation 

Functiebeschrijving
1.Ce produit possède un système de démarrage à un bouton, 
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1.Alignez la partie avant de la tête de brosse avec la partie 

2.Fixez la tête de brosse sur l'axe métallique (un petit espace 
avant de la poignée. 

est maintenu entre les deux composants pour éviter que la 

pendant le fonctionnement, 
permettant au moteur de
fonctionner plus puissamment). 

tête ne heurte l'unité principale 

FR

Diagramme commutatif

vitesse éliminent facilement le tartre et détruisent les bactéries 

Ce produit dispose d'une fonction de mémoire intelligente qui active 
automatiquement le mode d'utilisation précédent lors de la prochaine 
activation. Chaque mode fonctionne pendant 2 minutes. 
1.Mode nettoyage - Les brins de brosse à dents oscillants à haute 

cachées sur la surface dentaire et partout ailleurs (2 minutes). 
2.Mode sensible - Fréquence douce ciblant les dents et les gencives 

sensibles (2 minutes). 
3.Mode massage - Fréquence très douce pour stimuler et masser les

dents et les gencives (2 minutes). 

nettoyage et de polissage pour blanchir et entretenir la surface des 
4.Mode blancheur - Alternance continue entre les modes de 

dents, les rendant aussi blanches que de la porcelaine (2 minutes).
5.Mode polissage - Oscillation ultra-haute fréquence pour polir et 

faire briller les dents (2 minutes)

Préparation à l'utilisation

Présentation des modes:

11



     dents.
· Interrupteur marche/arrêt : Dans des cas particuliers,

     maintenez enfoncé plus de 5 secondes pour éteindre.

· Humidifiez les poils de la brosse et appliquez du dentifrice1
2.Étape deux

· Appliquez une légère pression pendant le brossage pour un

· Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour activer la brosse à

     nettoyage optimal.
· Déplacez la brosse lentement à un angle de 45° entre les

· La durée de brossage recommandée est de 2 minutes.
     les modes via le bouton.

· Pendant le brossage, vous pouvez basculer librement entre
     poils et les gencives.

Manuel de la brosse à dents électrique
1.Étape un

FR

Interrupteur de 
mode Marche/Arrêt
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témoin de charge clignote pour indiquer la charge en cours.
2.Un voyant rouge signale une batterie faible ; une lumière verte 

apparaît lorsque la charge est complète.
3.La charge complète prend 3 à 4 heures.

1.Lorsque la batterie principale descend en dessous de 3,3 V, le 

4.Si le produit n’a pas été chargé longtemps, le témoin peut ne
pas s’allumer immédiatement pendant la charge. Ceci est
normal et nécessite généralement une période de charge
préalable de 30 minutes pour un fonctionnement correct du

Recharger

   voyant.

   

Rappel
1.Ne partagez pas la tête de brosse avec d’autres personnes.
2.Ne pas enrouler le câble d’alimentation autour de l’adaptateur 

pendant le stockage.
3.Évitez de placer des objets métalliques (pièces, trombones) 

sur l’adaptateur.
4.Débranchez le câble d’alimentation et rangez-le en sécurité en

cas de non-utilisation prolongée pour éviter les incendies.
5.Ne laissez pas les enfants utiliser ce produit comme un jouet.
6.Assurez-vous que le port de charge reste sec pendant la 

charge.

Nettoyer la tête de brosse 
Après le brossage, nettoyez la tête de brosse à l eau (veillez à 
ce que la partie de charge au bas reste couverte pendant le 
nettoyage).

FR
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2. No enrolle el cable de alimentación alrededor del adaptador durante el              

   

   
        

   

   

  

EN

Product Description

Power On/Off Button / Mode Switch

Brush Head

Mode Display

Power Indicator Light

2.2-minute intelligent timer: after 2 minutes of use in any mode, 
and gear switching.

the product automatically turns off. Restart normally to continue.
3.30-second zone change reminder: each mode pauses 0.3s 

4.In any mode: press the button once after 5 seconds of operation 
every 30 seconds. Press stop or restart to reset the timer.

to shut down.
5.Press the button within 5 seconds to switch modes; press after 5
 seconds to turn off.

7.IPX7 waterproof rating.
6.No battery replacement required.

Function Description
1.This product features a one-button start system, including on/off 

14



EN

Commutative Diagram

brush handle. 
2.Attach the brush head to the metal shaft (a small gap 

remains between both components to prevent the head from 

 operation, enabling the motor to 
colliding with the main unit during

work more powerfully)

Mode Introduction:
This product features an intelligent memory function that 
automatically activates the previous usage mode upon next startup.
 Each mode operates for 2 minutes. 
1.Clean mode - High-speed oscillating bristles easily remove tartar 
and destroy hidden bacteria on the tooth surface and everywhere 
(2 minutes). 
2.Sensitive mode - Gentle frequency targeting sensitive teeth and 
gums (2 minutes). 
3.Massage mode - Very gentle frequency for stimulating and 
massaging teeth and gums (2 minutes). 
4.White mode - Continuous switching between cleaning and 
polishing modes helps whiten and maintain the tooth surface, 
making teeth as white as porcelain (2 minutes). 
5.Polish mode - Ultra-high-frequency power oscillation to polish and 

 brighten teeth (2 minutes).

Preparation for use
1.Align the front part of the brush head with the front part of the

15



Switch
On/Off Mode 

Electric Toothbrush Manual
1. Step one

· Moisten the bristles and apply toothpaste1
2. Step two

· Press the on/off button to activate the toothbrush.
· On/Off mode switch: In special cases, hold for longer than 5 

    seconds to turn off.·Apply light pressure during brushing for  
    optimal cleaning.

· Move the brush slowly at a 45° angle between bristles and
    gums.

· During brushing, you can freely switch between modes via
     the button.

· The recommended brushing time is 2 minutes.

EN
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Clean the brush head
After brushing, clean the brush head with water (ensure the 
charging part at the bottom remains covered during cleaning).

indicator flashes to indicate charging is in progress.

Charging
1.When the main battery drops below 3.3V, the charging 

2.A red light warns of low battery; a green light appears when 
fully charged.

3.Full charging takes 3-4 hours.
4.If the product has not been charged for a long time, the 

indicator light may not illuminate immediately during charging.
This is normal and usually requires an initial 30-minute 
charging period before the light functions properly.

-use to prevent fire hazards.
5.Do not allow children to use this product as a toy.

Important Reminders
1.Do not share the brush head with others.
2.Do not wrap the power cord around the adapter during storage.
3.Avoid placing metal objects (coins, paper clips) on the adapter.
4.Unplug the power cord and store it safely during prolonged non

6.Keep the charging port dry while charging.

EN
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cualquier modo, el producto se apaga automáticamente. Reinicie 
normalmente para continuar.

3. Recordatorio de cambio de zona de 30 segundos: pausa de 0,3 s   

 4. En cualquier modo: pulse el botón una vez tras más de 5 segundos

 

reactivar el temporizador.
cada 30 segundos por modo. Pulse detener o reiniciar para 

de funcionamiento para apagar.
5. Pulse el botón en 5 segundos para cambiar modo; después de 5    

 
 

ES

Descripción del producto

Botón de Encendido/Apagado / Selector de modo

Cabezal del cepillo

Pantalla de modo

Indicador luminoso de alimentación

segundos, pulse para apagar.
6. No es necesario reemplazar la batería.
7. Resistencia al agua IPX7

Descripción de funciones
1. Este producto tiene un sistema de inicio de un botón, incluyendo 
    encendido/apagado y cambio de marcha.
2. Temporizador inteligente de 2 minutos: tras 2 minutos de uso en 

18



       
   

   

   

    
   

   

fácilmente el sarro y destruyen bacterias ocultas en la superficie 
dental y todas las áreas (2 minutos). 

2.Modo sensible - Frecuencia suave dirigida a dientes y encías 
sensibles (2 minutos). 

3.Modo masaje - Frecuencia muy suave para estimular y masajear 
dientes y encías (2 minutos). 

4.Modo blanqueamiento - Alternancia continua entre limpieza y 
pulido ayuda a blanquear y mantener la superficie dental, dejando 
los dientes blancos como porcelana (2 minutos). 

5.Modo pulido - Oscilación de potencia de ultra alta frecuencia para 

ES

Diagrama conmutativo

frontal del mango. 15

pulir y brillar los dientes (2 minutos). 

Preparación para el uso
1.Alinee la parte frontal del cabezal del cepillo con la parte 

2.Fije el cabezal del cepillo en el eje metálico (se mantiene un 

el cabezal golpee la unidad principal durante el 
funcionamiento, permitiendo que

pequeño espacio entre ambos componentes para evitar que 

 el motor trabaje con más potencia). 

1.Modo limpieza - Cerdas oscilantes de alta velocidad eliminan 

El producto cuenta con una función de memoria inteligente que 
activará automáticamente el modo de uso anterior en el próximo 
encendido.
Cada modo funciona durante 2 minutos

Descripción de modos: 

19



Encendido/Apagado
Interruptor de modo 

S ES

Manual del cepillo de dientes eléctrico
1. Paso uno
· Humedezca las cerdas y aplique pasta de dientes1

2. Paso dos
· Presione el botón de encendido/apagado para activar el

    cepillo.
· Interruptor de modo encendido/apagado: En casos

    especiales, mantenga presionado más de 5 segundos para 
    apagar.
· Aplique presión ligera durante el cepillado para una

    limpieza óptima.
· Mueva el cepillo lentamente en un ángulo de 45° entre

    cerdas y encías.
· Durante el cepillado, puede cambiar libremente entre

    modos mediante el botón.
· El tiempo de cepillado recomendado es de 2 minutos.

20



Cargar
1.Cuando la batería principal esté por debajo de 3,3 V, el

indicador de carga parpadeará para señalar que se está
cargando.

2.Una luz roja advierte de batería baja; una luz verde aparece 
cuando está completamente cargada.

3.La carga completa tarda 3-4 horas.
4.Si el producto no se ha cargado durante mucho tiempo, el

indicador puede no encenderse de inmediato durante la
carga. Esto es normal y generalmente requiere un período
previo de carga de 30 minutos para que la luz funcione
correctamente.

Advertencias
1. No comparta el cabezal del cepillo con otras personas.
2. No enrolle el cable de alimentación alrededor del adaptador durante el
    almacenamiento.
3. No coloque objetos metálicos (monedas, clips) sobre el  adaptador.
4. Desconecte el cable de alimentación y guárdelo de forma segura si no
    se usa durante mucho tiempo para evitar incendios.
5. No permita que los niños usen este producto como juguete.
6. Asegúrese de que el puerto de carga permanezca seco durante la
    carga.

Limpiar el cabezal del cepillo
Tras el cepillado, limpie el cabezal con agua (asegúrese de 
que la parte de carga en la base permanezca cubierta durante 
la limpieza).

ESS
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1.Questo prodotto ha un sistema di avvio a un pulsante, inclusione 

Descrizione della funzione

   

accensione/spegnimento e cambio marcia.

   

   
   

   

  

IT

Descrizione del prodotto

Pulsante Accensione/
Spegnimento/Selettore di modalità

Testina dello spazzolino

Testina dello spazzolino

Spia luminosa di alimentazione

2.Timer intelligente di 2 minuti: dopo 2 minuti di utilizzo in qualsiasi 

normalmente per continuare.
modalità, il prodotto si spegne automaticamente. Riavviare 

3.Promemoria cambio zona di 30 secondi: pausa di 0,3 s ogni 30 

4.In qualsiasi modalità: premere una volta il pulsante dopo più di 5 
secondi di funzionamento per spegnere.

secondi per ogni modalità. Premere stop o riavvio per riattivare il 
timer.

5.Premere il pulsante entro 5 secondi per cambiare modalità; dopo 5
secondi, premere per spegnere.

7.Impermeabilità IPX7
6.Non è necessario sostituire la batteria.

22



Panoramica delle modalità:
Questo prodotto dispone di una funzione di memoria intelligente che 
attiva automaticamente la modalità di utilizzo precedente al 
successivo avvio. 
Ogni modalità funziona per 2 minuti. 
1.Modalità pulizia - Setole oscillanti ad alta velocità rimuovono 
    
   

   

   

        
   

   

facilmente il tartaro e distruggono i batteri nascosti sulla superficie 
dentale e ovunque (2 minuti). 

2.Modalità sensibile - Frequenza delicata mirata a denti e gengive 
sensibili (2 minuti). 

3.Modalità massaggio - Frequenza molto delicata per stimolare e 

4.Modalità sbiancante - Alternanza continua tra pulizia e lucidatura 

5.Modalità lucidatura - Oscillazione ad altissima frequenza per 

IT

Diagramma commutativo

massaggiare denti e gengive (2 minuti). 

aiuta a sbiancare e mantenere la superficie dentale, rendendo i 
denti bianchi come la porcellana (2 minuti). 

lucidare e far brillare i denti (2 minuti). 

Preparazione per l'uso
1.Allineare la parte anteriore della testina spazzola con la parte 

2.Fissare la testina spazzola sull'asse metallico (rimane un 
anteriore dell'impugnatura. 

motore di lavorare con maggiore 
potenza). 

funzionamento, consentendo al 

piccolo spazio tra i due componenti per evitare che la testina 
urti l'unità principale durante il 

23



Commutatore ON/
OFF (di modalità)

Manuale dello spazzolino elettrico
1. Passo uno

· Inumidire le setole e applicare il dentifricio1
2. Passo due

· Premere il pulsante di accensione/spegnimento per attivare lo 
    spazzolino.

· Interruttore modalità acceso/spento: In casi speciali, premere
    più di 5 secondi per spegnere.

· Durante la pulizia, esercitare una leggera pressione per una
    pulizia ottimale.

· Muovere lo spazzolino lentamente a un angolo di 45° tra
    setole e gengive.

· Durante la pulizia, è possibile passare liberamente tra le
    modalità tramite il pulsante.

· Il tempo di spazzolamento consigliato è di 2 minuti.

IT
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2.Una luce rossa avvisa in caso di batteria scarica; una luce

potrebbe non accendersi immediatamente durante la ricarica

Ricaricare
1.Quando la batteria principale scende sotto 3,3 V, la spia di

carica lampeggia per indicare la ricarica in corso.

. Ciò è normale e richiede solitamente un periodo preliminare

4.Se il prodotto non viene caricato per lungo tempo, la spia
3.Il caricamento completo richiede 3-4 ore.

verde appare a carica completata.

di 30 minuti di carica per il corretto funzionamento della spia.

Avvertenze
1.Non condividere la testina dello spazzolino con altre persone.
2.Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno all’adattatore

3.Non posizionare oggetti metallici (monete, graffette) sull’
   durante lo stoccaggio.

   adattatore.

   caso di inutilizzo prolungato per prevenire incendi.
4.Scollegare il cavo di alimentazione e riporlo in modo sicuro in 

5.Non permettere ai bambini di utilizzare questo prodotto come 
   giocattolo.
6.Mantenere asciutto il porto di ricarica durante la carica.

Pulire la testina dello spazzolino
Dopo aver lavato i denti, pulire la testina con acqua 
(assicurarsi che la parte di ricarica sul fondo rimanga coperta 
durante la pulizia).

IT
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Przycisk Włącz/Wyłącz/Przełą

Opis produktu

cznik trybu

Główka szczoteczki

Wyświetlacz trybu

Wskaźnik zasilania

2. Inteligentny 2-minutowy timer: po 2 minutach użycia w dowolnym 
włącz/wyłącz oraz zmianę biegów.

trybie produkt wyłącza się automatycznie. Uruchom ponownie, 

3. Przypomnienie o zmianie strefy co 30 sekund: każdy tryb 
aby kontynuować.

wstrzymuje się na 0,3 s co 30 sekund. Naciśnij stop lub restart, 
aby ponownie uruchomić timer.

4. W dowolnym trybie: naciśnij przycisk raz po 5 sekundach pracy,

5. Naciśnij przycisk w ciągu 5 sekund, aby zmienić tryb; po 5 
aby wyłączyć.

sekundach naciśnij, aby wyłączyć.
6. Nie wymaga wymiany baterii.
7. Wodoszczelność IPX7.

Opis funkcji
1. Ten produkt posiada system uruchamiania jednym przyciskiem,
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Diagram przemienny

 
Opis trybów:
Produkt posiada inteligentną funkcję pamięci, która automatycznie 
aktywuje poprzedni tryb użytkowania przy następnym uruchomieniu.
 Każdy tryb działa przez 2 minuty. 
1.Tryb czyszczenia - Wysokoszybkościowe oscylujące włosie łatwo 

   

   

   

   
   

   

2.Zamocuj głowicę szczotki na metalowym wale (pozostaje 
   mała szczelina między obiema częś

nadając im porcelanową biel (2 minuty). 

polerowania i rozjaśniania zębów (2 minuty)

Przygotowanie do użytku
1.Wyrównaj przednią część głowicy szczotki z przednią

ciami, aby zapobiec 

częścią uchwytu. 

   uderzaniu głowicy o główną
   jednostkę podczas pracy, co 
   pozwala silnikowi działać
   wydajniej) 

PL

usuwa kamień nazębny i niszczy ukryte bakterie na powierzchni 

2.Tryb wrażliwy - Delikatna częstotliwość skierowana na wrażliwe 
zębów i wszędzie indziej (2 minuty). 

zęby i dziąsła (2 minuty). 
3.Tryb masażu - Bardzo delikatna częstotliwość stymulująca i 

4.Tryb wybielania - Ciągłe przełączanie między trybem czyszczenia 
masująca zęby oraz dziąsła (2 minuty). 

a polerowania pomaga wybielić i utrzymać powierzchnię zębów, 

5.Tryb polerowania - Ultrawysoka częstotliwość oscylacji mocy do 
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 Instrukcja obsługi elektrycznej szczoteczki do zębów
1. Krok pierwszy

· Zwilż włosie i nałóż pastę do zębów1
2. Krok drugi

· Naciśnij przycisk włącz/wyłącz, aby aktywować szczoteczkę.
· Przełącznik trybu włącz/wyłącz: W specjalnych przypadkach 

    przytrzymaj dłużej niż 5 sekund, aby wyłączyć.
· Podczas szczotkowania stosuj lekki nacisk dla optymalnego

    czyszczenia.
· Poruszaj szczoteczką powoli pod kątem 45° między włosiem 

    a dziąsłami.
· Podczas szczotkowania możesz swobodnie przełączać tryby

    za pomocą przycisku.
· Zalecany czas szczotkowania to 2 minuty.

PL

Przełącznik 
trybuWłącz/Wyłącz
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światło wskazuje pełne naładowanie.
3.Pełne ładowanie trwa 3-4 godziny.
4.Jeśli produkt nie był ładowany przez długi czas, kontrolka

może nie świecić się natychmiast podczas ładowania. Jest
to normalne i wymaga zwykle 30-minutowego wstę

Ładowanie
1.Gdy główna bateria spadnie poniżej 3,3 V, migająca

kontrolka sygnalizuje proces ładowania.
2.Czerwone światło ostrzega o niskim stanie baterii; zielone

pnego
ładowania, aby kontrolka działała prawidłowo.

Czyszczenie głowicy szczoteczki
Po szczotkowaniu oczyść głowicę szczoteczki wodą (upewnij się,
że część ładująca na dole pozostaje zakryta podczas 
czyszczenia).

przechowywania.
3.Nie kładź

Ważne przypomnienia
1.Nie udostępniaj głowicy szczoteczki innym osobom.
2.Nie owijaj przewodu zasilającego wokół adaptera podczas 

 metalowych przedmiotów (monet, spinaczy) na 

4.Odłącz przewód zasilający i przechowuj go bezpiecznie 
adapterze.

podczas długotrwałego nieużywania, aby zapobiec pożarowi.
5.Nie pozwól dzieciom używać tego produktu jako zabawki.
6.Upewnij się, że port ładowania pozostaje suchy podczas 
ładowania.

PL
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Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, 
Belgium
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: WellHealth
Product type: Electric toothbrush 
Item number: OP_017444

Complies with the following harmonization rules: 

ENIEC 55014-1:2021
ENIEC 55014-2:2021

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - March 2025
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY






